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XIV. Gesetzgebungsperiode 

Nr. 18S/J 

19'16 -02:~ 2 6 1\ N F ~ 1, G E 

c.Qr l~bgoordl~,eten D1".BrSm~, Dr.BLENK, Dr.ERNACOPA, Dr.GRUBER 

und Genossen 
an den. Bundesi:ninistcr für soziale Venlaltung 

betreffend Expertengutachten und Auftragsforschung 

Die Frau Bundesminister für Wissenschaft und Forschung hat 

angekündigt, daß sie in einem "I/Iehrphasen-Plan lt ein Forschungs­

organisationsgesetz erarbeiten lassen will. Die Schaffunq neuer 

organisatorischer Gru0dla~en für die Forschungspolitik und die 

kritische Auseina~dersetzung mit diesen pl~nen setzt voraus, . 

daß über die bisherigen Maßnahmen der Forschungsförderungs­

politik ausreichendes Inforroationsmaterial zur Verfügung steht. 

Die unterfertigten Abgeordneten stellen daher an den Bundes­

minister für soziale Venlaltung folgende 

A n fra g.e: 

1) t'Jelche physischen bzvl. j uristisc)1cn Personen haben ir. der 

Zei t seit der Ubernahrne cer Hegierung durch oie Sozicüisten 

im Jahr 1970 F5rderungsmittel für Expertengutachten und 

Auftragsforschung erhalten? 

2) Für welche Forsc1Ylmgsprojekte haben (He Auftra~rsneh.."r.er die 

FBrderungsmittel erhalten? 

3) Nann wurde jev1eils eier Auftrag zur Durchführung des Forschungs­

vorhabens erteilt? 
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4) \'Jann \vurden die geförderten Forschungsc:rheiten jeweils 

abgeschlossen bzw. dem Ministerium vorgelegt? 

5) Wie hoch war jeweils der F~rderungsbetraq? 

6) Wurde in allen Fällen eine Begutachtung des Forschungs­

projektes durchgeführt? 

7) Wenn nein, warum nicht? 

8) In vlelcher Fonn wurde die Begutachtung jeweils durchg.e­
führt? .. 

9) In welchen Fällen erfolgte eine A~sschreibung des Forschurtgs­

projektes? 

10) Wer hat sich im Falle der Ausschreibung des'Porschungspro­

jektes jeweils beHorben? 

11) Welche Vervlertung haben o.ie Forsc!1ungsarbeiten jev.leils im 

einzelnen gefunden? . 

12) \'~elche Haßnahmen 'durden getroffen I um die Ergebnisse der 

Forschungsarbeiten der interessierten Öffentlichkeit zu­

gänglich zu machen? 

•• .\0". ' 
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